
Я - Джерело

Написав Lia_*
П'ятниця, 07 серпня 2020, 14:16

Привіт.
Щось хочу сказати вам про себе я,
Мабуть для вас, це буде здивування,
- Лицемірна душа вся моя...
Ніщо з цим не зробиш, таке моє існування...

Дивлячись на когось, я починаю судити,
Здаюся кращою в своїх же очах,
На ваших провинах, мені легше жити,
Ви ж такі грішні, а я, то вище, чесніше,
вас.

Дивлячись на когось, я починаю заздрити,
- Я що гірша і недостойніша ніж ви,
І вашими успіхами починаю я марити,
Теж хочу для себе я слави і похвали!

Люблю про когось я говорити,
І все хочу знати, що в кого в житті,
Того і того провини б оцінити,
В мене є багато часу на плітки оті.

День у день довго б поспати,
Утішатись їжею смачною,
Вигоду з когось, для себе, придбати,
Користуватись чужою добротою.

Ще, я можу чудово притворятись,
Здаватися веселою і щедрою
Бути милою і до всіх посміхатись
Хоч насправді, серце жадне і горде є.

Ну а ще, у мене є моя робота
Я стараюсь, працюю, і мети досягну
Понеділок, вівторок, середа, четвер, п'ятниця, субота...
І в неділю я теж її не лишу.

Люблю себе я пишно прикрашати,
Я ж вільна і незалежна людина,
Хай хто посміє щось мені сказати,
Розкажу всім про його власну провину.

А в Бога я вірю, звичайно,
До церкви ходжу, щонеділі
Та жити ж потрібно мені вже, негайно!!!!
Не хочу щоб Бог перешкоджав моїй цілі!!
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МОЯ ПІДТРИМКА - ЦЕ моя родина
Я знаю що можу оператись на них,
Неважливо, що нечесна я людина
Бо ж немає в світі ідеальних.

Так! я люблю себе більше за все
Я господар, я центр, я бог
Знаєте? Ви всі не достойні мене
Немає у мене ні забот, ні тривог.

Дім, робота, багатство, друзі, сім'я
Власними силами здобула все це я
Тільки я командир свого життя
Тільки я....
Я..
Я...
Я...

Ось так і живе, ця людина сліпа,
Зовсім не бачить що в темряві вона,
Серце у неї стало немов кам'яне
Питання тут тільки одне....
Чи можеш впізнати ти в ній, хоч трішки, себе?....

Якщо так?
То наш Милосердний Спаситель, руку тобі свою простягає,
Він в обіймах Своїх тебе заховає.
Тільки Його ти міцно тримай
Про це Світло думай, розповідай.

Лиш тоді посправжньому ти щастя знайдеш...
Коли відречешся всього, і за Ним слідом підеш..
Двері серця Йому ти свої відчини
І не буде вже "я", буде лиш "ми".
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